	Binomialverteilung 4




Aufgabe 1: Es sollen die Formeln 
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 für eine B(n;p)-verteilte Zufallsgröße X bewiesen werden.

1) Man beweise, dass für zwei Zufallsgrößen X und Y über demselben 
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 gilt: 
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2) Man mache sich klar, dass damit auch für n Zufallsgrößen X1; X2; ...; Xn eine analoge Beziehung gilt.

3) Auch für die Varianz existieren ähnliche Formeln. Der Beweisaufwand ist hier jedoch erheblich höher. Wir beschränken uns deshalb auf einen Sonderfall: Wir betrachten eine Bernoullikette der Länge n. Xi=1, falls A im i-ten Versuch auftritt, Xi=0, falls A im i-ten Versuch nicht auftritt, p=P(A).
a) Man berechne V(Xi) für i=1, 2, ..., n.
b) Man berechne V(X1+X2).
c) Man begründe, wieso sich eine analoge Formel auch für V(X1+X2+...+Xn) ergibt.
Aufgabe 2:

Man löse die folgenden Aufgaben aus dem Buch:

	Seite
	leicht
	mittel
	schwer

	100
	1, 3, 5
	
	

	101
	
	6
	

	102
	
	15
	

	103
	
	21
	27
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